51-s1 Beepoccuiickast MaTeMaTH4YeCcKast OIMMITHAJA ITKOJIFHUKOB

9 kaacc
IlepBblii 1eHb

9.1. Ha mpsimoii nopore crosT mikosia u qjoma Aau u bopu. Kaxnpnii 1eHs AHS BBIXOJIUT W3
noma B 8:00 u uaer B mkony. OxHaxasl bops BeiOexkan u3 moma B mkoiy B 8:00 u gorHan AHio
3a 30 munyT. Ha cnenyrommii nens o BiOexkan B 8:10 u mornan Axro 3a 40 muHyT. B Kakoe
BpeMsl eMy Ha/lo BbIO€XaTh, YTOOBI BCTPEeTUTh AHIO Ha Bbixoje u3 e€ noma? (Ckopocts y AHU
BCer/ia MOCTOSIHHA, CKOPOCTh bopu ToXke MOCTOsTHHA. )

9.2. B paBuoGenpenHom tpeyrosnbauke ABC ( AB = BC ) nposenena ouccektpuca CD. Ha
ocaoBanuu AC ormeuena touka F tak, uro BD =CF . Touka E BriOpana takum o6pa3om, 4To
yerelpexyronbHiuk CDEF — nmapamnenorpamm. Jloxaxure, uto BE = BF .

9.3. Jlanb! kBagpaTHbie Tpéxwienbl P(X) u Q(X); o6o3nauum p, =P(n) u g, =Q(n). Pa3 B

MuHyTy Camia pucyer Ha KOOpJUHATHON IUIOCKOCTH NPSMYIO: Ha MEPBOM MUHYTE — IPSMYIO C
ypaBHEHHUEM Y = P,X+(,, Ha BTOpOil — C ypaBHeHHeM Y = P,X+0,, ..., Ha I-i MHHyTEe — C

ypaBHeHHEeM Y = P;X +(;. Yepe3 HekoTopoe BpeMsa Caia Hamén TpM HAPUCOBAHHBIE IPSMBIE,

KOTOpPbIE IPOXOJAT yepe3 OAHY TOUKy. JlOKakuTe, 4TO BCE HAPUCOBAHHBIC IMPSIMbIE IMPOXOJIAT
yepes OAHY TOUKY.

9.4. B xaxnoit knerke nocku 2x200 nexut no pyonésoit monere. Jlama u CoHs UrparoT,
Jenasi Xo/pl 1Mo odepenu, HauuHaeT Jlama. 3a oMH XOJ MOXHO BBIOpaTh J10O0OYI0 MOHETY U
nepeaBuHyTh €€: Jlamia ABUraeT MOHETY Ha COCEIHIOI IO JAMaroHanu kinerky, CoHs — Ha
COCE/IHION0 110 cTopoHe. Eciu J1Be MOHEThI OKa3bIBalOTCS B OJJHOM KJIETKE, OJHA U3 HUX TYT XKe
cHuMaeTcs ¢ 1ocku u ocraéres Cone. CoHst MOXKET OCTAaHOBUTD UT'PY B JIFO00H MOMEHT U 3a0paTh
BCE IOJTyueHHbIe JeHbru. Haliaure, kakol HanOOIbIINI BHIUTPBHIII OHA MOXKET MOJXY4YHUTh, KaK Obl
Hu urpana Jlama

9.5. Haitnute BCce Takue mapsl meibix ykucenr M u N> 2, gro (n—1)-n)-(n—-2)!'=m(m-2)

. HanomuuaewMm, uro k!=12-...K — mpousBeneHnne Bcex HaTypanbHBIX guces ot 1 10 K .



